



類別	
刊載日期	資料來源
中華民國 98 年 12 月 1 日	青年日報
第 1 版	
版面	陳慧卿



空軍官校校長田在勛少將、嘉南藥理科大校長許立人代表雙方簽署策略聯盟協議書，未來兩校將分享資源、專題研究與成果。

(記者李泓攝)

## 嘉藥科大與空官結盟 合作拚頂尖

記者李政財／台南報導

為共同推動科技創新與人文創意之研發，位在臺南縣仁德鄉孕育藥理科技專才的嘉南藥理科大學，日前在該校國際會議廳與空軍官校舉行策略聯盟簽署儀式，由嘉藥校長許立人與空官校長田在勛少將代表簽署策略聯盟協議書，未來兩校將結合人才、設備、技術及學術資源，進行實質合作與共同研究，分享資源、專題研究與成果，場面熱絡。

空軍官校與嘉南藥理科大策略聯盟簽署儀式，許立人

首先帶領藥理、民生、環境永續、休閒、人文學院院長及資訊領域科系主任，與田在勛及教務、學務、總務等人員，在現場相互交流設備資源、學術經驗分享；接著，許立人、田在勛代表雙方簽署策略聯盟協議書並互贈紀念品，意涵「空官、嘉藥兩校情誼長長久久」。

儀式中，在嘉藥科大任教逾四十年的許立人致詞表示，他於今年八月一日上任，將以「健康、關懷、精緻」為嘉藥發展理念，致力提升教學品質，教學朝向「精緻

化」，持續發揮學校整體的「健康衛生與環境永續」特色，加強執行各項評鑑考核制度，使該校邁向教學卓越計畫的一流學府。

稍後，田在勛致詞表示，兩校已簽署策略聯盟協議書，他鼓勵空軍官校的老師、學生今後與嘉南藥理科大，應強化共同舉辦「學術與社團交流」等活動，讓官校走出軍事領域與民間團體一起學習，透過圖書、實驗、專題研究與成果分享，雙方可相互提供經驗，給與適當協助。